
Diana, prinses van Wales (1 juli 1961 – Parijs, 31 augustus 1997) was de eerste echtgenote van de Britse kroonprins Charles en de moeder van de prinsen William en Harry. 

In 1980 toen ze 19 jaar oud was, werd de jonge onderwijzeres opgemerkt door de Prins Charles, de Prince of Whales, die haar uitnodigde voor een onschuldige polowedstrijd. Er ontstond een romance  en het stel verloofde zich op 24 februari 1981. Ze trouwden nog datzelfde jaar, op 29 juli,  onder grote publieke belangstelling in de St. Paul’s Cathedral London. Het werd de ‘Bruiloft van de eeuw’ genoemd. Diana kreeg twee kinderen: prins William in 1982 en prins Harry in 1984. Beide kinderen werden opgevoed met de nodige zorg en de prinses waakte zelf over de kwaliteit van hun opvoeding.

De nieuwe prinses werd ontzettend populair en was zeer geliefd bij het Engelse volk. Maar de relatie met Charles was vanaf het begin af aan broos. Dit kwam vooral door dat Charles zijn grote jeugdliefde Camilla Bowles maar niet kon vergeten. Zelfs in de huwelijksnacht van 29 op 30 juli bezocht hij haar nog. Tijdens hun huwelijksreis droeg de prins zelfs manchetknopen met twee gevlochten C’s. Een kado dat hij van Camilla had gekregen. Binnen de Britse Koninklijke familie kon Diana ook maar moeilijk aarden. Haar loslippigheid werd haar niet altijd in dank afgenomen. Zeker niet als de tabloids hier gretig gebruik van maakten. Diana vereenzaamde en kampte met depressies. Meerdere malen probeerde ze een einde aan haar leven te maken. Iets van angstvallig voor de buitenwereld verborgen werd gehouden. De relatie met Charles bekoelde langzamerhand. Bij statiebezoeken legden zij steeds vaker afzonderlijke programma’s af. Weinig werd meer samen ondernomen. 
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     Aan het begin van de jaren negentig liep het huwelijk van het sprookjespaar op de klippen. Premier Major maakte het nieuws hoogstpersoonlijk op televisie bekend. Hij kon niet voorkomen dat de scheiding breed werd uitgemeten in de landelijke pers en het bracht het Britse hof flink in verlegenheid. De koningin en haar moeder zagen met afschuw hoe de pers smulde van de pikante details die boven water kwamen. In een interview bekende de prinses dat haar echtgenoot haar reeds vele jaren bedroog met zijn jeugdliefde Camilla Parker-Bowles. 
Eind 1992 besloot het echtpaar uit elkaar te gaan, al werd de scheiding pas in 1996 definitief afgerond. De prinses verloor haar predicaat Koninklijke Hoogheid en trok zich terug uit het Britse Hof. Wel zette zij zich met grote passie in voor aidspatiënten en slachtoffers van landmijnen in oorlogsgebieden. 
Auto-ongeluk                                                                                                                                      Diana kwam om het leven op 31 augustus 1997 om 00.25uur ’s nachts bij een auto-ongeluk in de Almatunnel in Parijs, samen met haar vriend Dodi Fayed. Alhoewel er veel samenzweringstheorieën zijn opgeworpen, is altijd uitgegaan van een ongeluk, veroorzaakt door een chauffeur die alcohol had gedronken en met hoge snelheid paparazzi probeerde te ontlopen. Alleen Diana's lijfwacht overleefde de klap doordat hij een veiligheidsgordel droeg. Diana, Dodi en hun chauffeur droegen hun gordel niet. Toch werkte de vader van Dodi Fayed, Moahmed Al-Fayed vele jaren aan een eigen onderzoek waarbij hij zinspeelde op een omvangrijk complot. In oktober 2003 publiceerde de Daily Mirror een brief van prinses Diana waarin ze, tien maanden voor haar dood, schreef over een mogelijk complot om haar te doden, door de remmen van haar auto te saboteren. "Deze bijzondere fase in mijn leven is de meest gevaarlijke." 
Rouw                                                                                                                                                   Diana’s dood veroorzaakte een bijzonder publiekelijke rouwperiode en naar schatting zes miljoen mensen waren getuige van de begrafenisplechtigheden die op 6 september plaats vonden. Diana werd begraven in Althorp in het Verenigd Koninkrijk. Bezoekers kunnen om het meer lopen en een tentoonstelling over Diana bekijken in een bezoekerscentrum. In de Guards Chapel te Londen werd op 31 augustus 2007 herdacht dat prinses Diana tien jaar geleden was overleden, op initiatief van haar beide zoons. 

Case closed
In 2013 werd het Britse koninkrijk nog even opgeschrikt door nieuwe informatie van een soldaat. Die beweerde dat de dood van Diana geen ongeluk was, maar het werk van de SAS, de Special Air Service van het Britse leger. Maar de Britse politie vond geen enkele waarheid in het relaas en sloot ook dit nieuwe en laatste onderzoek naar de dood van de prinses definitief af. 

