Hoe ging Linda Udo te werk?

Gewapend met haar journalistieke opleiding, een vlotte pen, haar nieuwsgierige aard en een gezonde dosis wantrouwen begon Linda Udo zeventien jaar geleden aan een onderzoek naar de ware toedracht rond de dood van prinses Diana. Haar gruwelijk ongeluk in de Parijse verkeerstunnel, waarbij zij het leven liet, schokte de wereld. Maar Udo wilde de officiële verklaring over de doodsoorzaak maar niet voor lief nemen. De luidde kortweg: overleden na een verkeersongeluk waarbij de chauffeur in beschonken toestand met hoge snelheid op een auto botste terwijl hij met een snelheid van 95 tot 110 kilometer per uur probeerde te ontsnappen aan paparazzi. Lady Di droeg, evenals haar vriend Dodi Fayed, geen gordel. Dit werd haar waarschijnlijk fataal. 

Verzamelen

Zoals elk onderzoek begon het met verzamelen. Verzamelen van informatie door het lezen van talloze boeken over Prinses Diana bij leven en na haar dood. Maar ook het kijken van televisiereportages en documentaires, kranten- en tijdschriftenartikelen, medische dossiers, politiedossiers en rechtbankverslagen. Tijdens de zoektocht naar de zorgvuldig geheimgehouden waarheid ontdekte Udo de meest onvoorstelbare feiten over het ongeluk en de gebeurtenissen die daarop volgden. Soms zo onwaarschijnlijk maar tegelijkertijd zo ingenieus in elkaar gezet dat hier wel een grote en invloedrijke partij achter moest zitten bestaand uit politici, geheime diensten en leden van het Britse koningshuis. De ontdekte feiten werden echter steeds krachtiger en vertoonden inmiddels een logische samenhang. Intussen bleef de onderzoeksjournaliste consequent de media in de gaten houden, iets dat ze tot de dag van vandaag nog steeds doet. 

Verbaasd
Een woord typeert steeds weer Udo’s nieuwe ontdekkingen: verbazing. Verbazing over hoeveel stukjes van de puzzel als losse elementen wel degelijk bekend zijn. Voortdurend komt ze nieuwe feiten en feitjes tegen die haar ontdekking bevestigen, via websites, in omvangrijke archieven, politierapporten, kranten en vele kronieken van het Britse koningshuis. Ze bevestigen haar innerlijke overtuiging die ze direct al na het ongeluk eind augustus 1997 had. De onderzoeksresultaten gaven haar nog meer motivatie om grondiger te zoeken en dieper te graven dan anderen. Natuurlijk zijn er al veel boeken over Diana en haar ongeluk verschenen. In deze boeken kwamen vaak relevante feiten aan het licht. Maar die werden niet in de juiste context gezien, omdat men de officiële lezing over Diana's dood al te klakkeloos voor waar aannam, aldus Udo. Zelfs de butler en vertrouwenspersoon van prinses Diana, Paul Burrel, bleek in zijn boek ‘In koninklijke dienst’ geheime informatie over de zaak te geven.  Natuurlijk waren er ook critici die wél twijfelden aan de officiële lezing zoals regisseur Keith Allen die in de omstreden documentaire ‘Unlawful Killing’ toont hoe belangrijk bewijs in deze zaak voor het grote publiek verborgen werd gehouden. 

Udo: “Schrijvers als Eoin McNamee lanceerden eenzijdige theorieën, die de brede samenhang misten, die ik door mijn zeventien jaren durende onderzoek wel heb gevonden. En die samenhang is schokkend!”
Geen ongeluk

Achteraf is bewezen dat het ongeluk absoluut niet is veroorzaakt door de paparazzi, zoals is te zien in de indrukwekkende documentaire ´Diana: The witnesses in the Tunnel´ die te zien is op You Tube. De documentaire toont journalisten en fotografen die in het echt aanwezig waren in die tunnel. Het heeft meer dan 10 jaar geduurd voordat deze mannen bereid waren hierover te praten. Het is schokkend te ontdekken hoe deze beroepsmensen door de Franse politie behandeld zijn. Een fotograaf met een goede reputatie heeft na die nacht nooit meer zijn beroep durven uitoefenen. Het toont eens te meer aan dat het verhaal van Udo, een koninklijk complot om Diana niet te doden maar de laten verdwijnen, een zeer plausibele is.
Verbijsterende ontdekking

Eind 2013 werd een laatste verzoek tot heropening van het onderzoek naar de juiste doodsoorzaak van Lady Diana verworpen. Het geeft Udo de kans om haar ontdekkingen in de vorm van een roman te publiceren. Maar wel een roman die volledig gebaseerd is op nieuwe feiten. Udo: “Deze vorm biedt mij de gelegenheid om zo een mengeling van het echte leven van prinses Diana en de overtuigende dwaalsporen van de Britse geheime dienst M16 en het Britse Koningshuis te schrijven. Voor mijn gevoel kan ik zo het beste mijn inzicht en kennis over Diana aan de lezer overdragen. Lezers van ‘Koninklijk Complot’ leren de ware Diana beter kennen en zullen, hoop ik, haar en haar keuze voor ‘Mission Escape’ beter begrijpen.” Deze romanvorm maakt het levendig  geschreven en goed leesbare en spannende verhaal bovendien voor een grotere groep mensen toegankelijk. De uitkomst van het onderzoek is zowel onvoorstelbaar als verbijsterend. Het is zonder twijfel een uitkomst die wereldwijd voor grote ophef gaat zorgen. “Maar de wereld heeft het recht om te weten wat er nu écht gebeurd is.”
